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Známka: 

 

Stanovení cílů práce a jejich dosažení 

 

B 

Autorka se v práci zabývá tématem fenoménu singles, které je velmi aktuální nejen v Japonsku, 

ale celosvětově. Za cíl si stanovila „představit situaci fenoménu singles v Japonsku, zjistit, jaké 

faktory přispěly ke vzniku tohoto fenoménu a nadále ho podporují, ale také objasnit důsledky, 

které z těchto společenských změn vycházejí“ (s. 9). Vymezení práce dle mého názoru odpovídá 

nárokům kladeným na bakalářskou práci a vytyčený cíl byl uspokojivě naplněn.  Práce poskytuje 

zajímavý vhled do současné japonské společnosti. 

 

Struktura, metodologie a argumentace 

 

C 

Práce je kompilačního charakteru, vychází především ze studia sekundární literatury, a dále také 

novinových článků, statistických údajů a průzkumu veřejného mínění. Konečná podoba práce 

je výsledkem řady změn jak ve struktuře, tak obsahu jednotlivých kapitol. Velmi oceňuji 

neúnavnou snahu autorky dobrat se co nejlepšího výsledku. Práce je vhodně strukturovaná a 

jednotlivé oddíly na sebe logicky navazují v diskuzi daného tématu. Obsah jednotlivých kapitol 

je vesměs dobře vystavěný. Stále určitý prostor pro zlepšení vidím ve volbě prezentovaných 

informací. Některé kapitoly prezentují myšlenky, které sice s tématem souvisí, ale jsou 

podávány příliš zeširoka, prostřednictvím zbytečně detailních informací, které odvádějí 

pozornost čtenáře od tématu. To se týká zejména kapitoly 2.1 Kulturně-filozofický kontext, 

která, ačkoli dostála výrazně pozitivních změn a celkové redukce, stále obsahuje informace 

(např. úryvek z Kodžiki), které nejsou pro dané téma nezbytné. Podobně vnímám např. i první 

polovinu sekce 2.2.1. 
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Jazyk, stylistika 

 

B 

Práce je na dobré jazykové úrovni, psaná kultivovaným, srozumitelným  jazykem, s minimálním 

množstvím chyb, nepřesných či nepřirozených formulací. 

Př. „obyvatelstvo [se] rozdělilo do několika táborů“ (s. 41) – myšleno na dva tábory; „věnovat 

se (…) vztahovým přátelům“ (s. 50)???  

 

Formální náležitosti, odborná literatura, bibliografický aparát 

 

A 

Po formální stránce je práce pečlivě zpracovaná, použitá literatura odpovídá nárokům tématu. 

 

Navrhované celkové hodnocení 

 

B 

Práce byla zkontrolována v systému Stag theses.cz proti plagiátorství se závěrem: práce není 

plagiát. 

 

 

Témata pro obhajobu, připomínky a doplňující otázky: 

1. Domníváte se, že je situace japonských singles nějak specifická např. ve srovnání se 

situací singles u nás nebo jiné zemi, o níž jste se během studia této problematiky rovněž 

dočetla? 

 

V Olomouci 2. 6. 2021       I. Barešová 


